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Про зміну термінів ІІ етапу 
Всеукраїнського фестивалю-конкурсу 
«Молодь обирає здоров'я»  
 
 

Відповідно до наказу департаменту освіти і науки Рівненської 
облдержадміністрації від 17 квітня 2026 року № 84, проводяться зміни в 
термінах проведення ІІ етапу Всеукраїнського фестивалю-конкурсу «Молодь 
обирає здоров'я» з метою кращої підготовки до конкурсу та можливості 
показати кращий результат, конкурс продовжується до 31 жовтня 2026 року. 

Детальніше в умовах. 
 
Додаток: умови проведення конкурсу  на 3 арк. 
  

Директор ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ Віктор САМЧУК 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Алексєєв Артем 0687245661 
 
 

22 травня 2026 р. № вих. 288/01.1-16/26 Керівникам органів управління 
освітою територіальних громад, 
сіл, селищ, міст 
 
Керівникам закладів позашкільної 
освіти  
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Додаток  
УМОВИ 

проведення І та ІІ етапів щорічного Всеукраїнського 
фестивалю-конкурсу «Молодь обирає здоров’я» 

  
   ​ І та ІІ  етапи Всеукраїнського фестивалю-конкурсу «Молодь обирає 

здоров’я» (далі – фестиваль-конкурс) організовує та проводить департамент 
освіти і науки Рівненської обласної державної адміністрації, 
Навчально-методичний центр естетичного виховання учнів 
професійно-технічних навчальних закладів у Рівненській області, комунальний 
заклад «Центр національно-патріотичного виховання та позашкільної освіти» 
Рівненської обласної ради. 

​
 Мета та завдання фестивалю: 

      ​ активізація молодіжного руху за здоровий спосіб життя; 
      ​ набуття та засвоєння дітьми і молоддю нових знань про здоровий спосіб 
життя; 

підвищення рівня інформованості молоді з питань профілактики 
тютюнокуріння, алкоголізму, наркоманії, захворювань на ВІЛ/СНІД, інфекцій, 
що передаються статевим шляхом  тощо; 

популяризація технологій навчання щодо  формування  здорового способу 
життя. 

  
Терміни ​ проведення:​

       ​ І етап відбірковий – до 25 жовтня 2026 року -  проводиться органами 
управління освітою серед закладів загальної середньої, позашкільної освіти 
територіальних громад, сіл, селищ, міст та у закладах професійної освіти 
області.  

ІІ етап – обласний – до 31 жовтня 2026 року. 
До участі у  ІІ етапі фестивалю допускається команда - переможець  І -го 

етапу фестивалю у складі 7 осіб . 
Заявки приймаються до 26 жовтня 2026 року. 
  
Учасники конкурсу 
До участі в конкурсі запрошуються учні закладів загальної середньої, 

позашкільної, професійної освіти області. 
Від територіальної громади  та закладу професійної освіти бере 

участь одна команда. 
  
Програма  І та ІІ етапів фестивалю: 

      ​  конкурс літературно-музично-спортивних міні-композицій; 
      ​  конкурс плакатів; 
      ​  конкурс фотографій. 
  



Умови участі у конкурсах: 
  

 ​  ​ Конкурс літературно-музично-спортивних міні-композицій. 
      ​ Для участі у конкурсі допускається команда з 7 осіб. 
      ​ Команда  представляє відеозапис  літературно-музичної, 
художньо-спортивної  міні-композиції, спрямованої на популяризацію переваг 
здорового способу життя.  

Тривалість конкурсної програми–до 10 хвилин. 
Учасники несуть відповідальність за достовірність інформації, поданої у 

відеофільмі. 
Вимоги до відеозапису: 

      ​ відеозапис робиться великим планом, камера статична; 
звук - гарної якості, чистий, без шумів;​

       ​ відеозйомка повинна проводитися без вимикання і зупинки відеокамери, з  
початку і до кінця виконання композиції; 
​   ​ на відеозаписі конкурсної композиції  повинно бути чітко видно 
усіх виконавців.    
  

Конкурс плакатів та фотографій 
На конкурс команда  представляє  фотографії трьох  плакатів довільної 

техніки виконання та три фотороботи, що висвітлюють питання здорового 
способу життя та залучення дітей і молоді до занять фізичною культурою та 
спортом. 

Ім’я файлу, що містить зображення, повинно відповідати назві роботи, 
прізвищу та імені виконавця, назві громади (наприклад, робота Шандиби Сергія 
«Квіти» Рівненська ТГ. – «Квіти_Шандиба_Сергій_Рівненська. Jpg»). 
   

Органи управління освітою територіальних громад, сіл, селищ, міст 
всі матеріали (відеозапис  літературно-музичної, художньо-спортивної  
міні-композиції, фотографії плакатів, фотороботи) надсилають  на електронну 
адресу комунального закладу «Центр національно-патріотичного виховання та 
позашкільної освіти» Рівненської обласної ради 
до 26 жовтня 2026 року. 
  
Реєстраційна електрона заявка (кожна робота реєструється окремо): 
https://forms.gle/AykQq66truis8oCbA 

  
Визначення результатів і нагородження переможців 
Підсумки фестивалю проводяться  на  кожному етапі. 
Переможці ІІ-го етапу фестивалю направляються для участі у фінальному 

етапі Всеукраїнського фестивалю-конкурсу «Молодь обирає здоров’я». ​ 
Підсумки ІІ етапу фестивалю  підводяться окремо по кожному з 

конкурсів. Переможець визначається за максимальною сумою набраних балів. 
Переможці ІІ етапу фестивалю нагороджуються дипломом департаменту 

освіти і науки Рівненської обласної державної адміністрації. 

https://forms.gle/AykQq66truis8oCbA
https://forms.gle/AykQq66truis8oCbA


Команда-переможець братиме участь у ІІІ етапі Всеукраїнського 
фестивалю-конкурсу «Молодь обирає здоров’я», який буде проводитися 
Міністерством освіти і науки України у жовтні 2026 року. 

​  
За детальною інформацією щодо Конкурсу звертатися за тел.:​

 +380968008401 Юлія Корнатівська (для закладів Професійної освіти) 
+380687245661 Артем Алексєєв (для закладів середньої та позашкільної освіти) 

 
 

 
Директор комунального закладу 
«Центр національно-патріотичного 
виховання та позашкільної освіти» 
Рівненської обласної ради                                                       Віктор САМЧУК 

        ​                      


